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         Primarul general al Capitalei, Sorin Oprescu, a anunţat miercuri că
municipalitatea va organiza un referendum local privind eutanasierea câinilor vagabonzi
şi va face, legat de această problemă, "exact ceea ce vrea populaţia", precizând că a
convocat o şedinţă de îndată a CGMB pentru vineri.

  

  

     Oprescu a arătat că, potrivit Legii referendumului nr. 3/2000, "obiectul şi data referendumului
local se stabilesc şi se aduc la cunoştinţă publică cu cel puţin 20 de zile înainte de ziua
desfăşurării acestuia", iar "referendumul local se poate organiza într-o singură zi, care poate fi
numai duminica" (articolul 16).

  

     Astfel, referendumul local ar putea avea loc în ultima duminică din luna septembrie
sau în prima duminică din octombrie.

  

    Oprescu a precizat că, în vederea organizării referendumului, a convocat pentru vineri, la ora
12.00, Consiliul General al Municipiului Bucureşti (CGMB), în şedinţă de îndată.

    

  

  

"Problemele de interes deosebit din unităţile administrativ-teritoriale şi subdiviziunile
administrativ-teritoriale ale municipiilor pot fi supuse, în condiţiile prezentei legi,
aprobării locuitorilor, prin referendum local" , potrivit articolului 13 din Legea
referendumului.

  

Un copil în vârstă de patru ani a murit, luni, după ce a fost atacat de câini maidanezi, în
apropierea Parcului Tei, din Sectorul 2, iar fratele acestuia, de şase ani, a fost muşcat de un
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picior, dar a reuşit să fugă şi să-şi anunţe bunica.

  

Decesul a fost cauzat de hemoragia externă, pe corpul copilului fiind găsite sute de plăgi, a
declarat marţi, pentru MEDIAFAX, medicul care a făcut autopsia, Abdo Salem, de la Institutul
Naţional de Medicină Legală (INML). Medicul a precizat că doar pe tălpile copilului de patru ani
nu au fost găsite plăgi, restul corpului fiind cu sute de muşcături de câini.

  

  

*** sursa - MEDIAFAX
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